
VÝROČNÍ ZPRÁVA 2024 
CINKA, Z.S. 

Cinka, z.s. se sídlem Janáčkova 459, 407 11, Děčín 32, zařízení 
poskytovatele – Bezručova 219/11, Děčín IV-Podmokly, 405 02 

Děčín 2 

Milí přátelé a sympatizanti spolku Cinka, 

dovolte nám, abychom Vám opět přiblížili a představili činnosti, kterým se Cinka v roce 2024 

věnovala prostřednictvím naší služby Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež. 

Denisa Kolářová, předsedkyně 

Naše služba 
Od 1. 7. 2012 má Cinka registrovanou sociální službu Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež, 

zaměřujeme se na cílovou skupinu dětí a mládeže ve věku 6 – 26 let. Službu jsme začali poskytovat 

od 2. 1. 2013. 

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež 
Cinka se od září 2010 zaměřuje na aktivní společenskou, kulturní a vzdělávací činnost dětí a jejich 

rodičů v sociálně vyloučených lokalitách. V roce 2013 jsme se přesídlili do Děčína IV– Podmokly, 

především z důvodu, aby služba mohla být rozšířená, aby službu mohlo využívat více klientů a stala 

se i pro ně dostupná.  

V roce 2020 došlo ke změně místa poskytování služby a sídlíme nyní na adrese Bezručova 219/11, 

Děčín IV-Podmokly, 405 02 Děčín 2. Tento krok jsme učinili hlavně v zájmu klientů, kdy nové 

prostory jsou nově zrekonstruované, jsou pro klienty lépe dostupné a umožňují nám kvalitnější 

sociální práci s našimi klienty. Spolu se změnou adresy došlo i ke zkrácení názvu našeho zařízení a 

nyní naše zařízení najdete pod názvem Centrum.  

Naši cílovou skupinou je i dospělá generace od 18 do 26 let, pro kterou připravujeme různé 

vzdělávací aktivity, jako je pomoc při vyhledávání zaměstnání, pomoc se sepsáním životopisu nebo 



aktivity zvyšující finanční gramotnost. Dále zde mají mladí rodiče možnost výměny zkušeností při 

zvládání výchovy dětí a vedení domácnosti. Vyměňují si recepty a využívají i pomoci při sestavování 

domácího rozpočtu apod. Pro tyto klienty je zajištěna i terénní forma práce, zajišťujeme 

doprovázení na úřady a různé instituce, aby byli schopni hájit své oprávněné zájmy a potřeby. 

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež – Centrum 
Služba obsahuje tyto základní činnosti:  

a) výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti,  

b) zprostředkování kontaktu se společenským prostředím,  

c) sociálně terapeutické činnosti,  

d) pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí.  

Sociální služba nabízí především tyto aktivity 

• Aktivita rukodělných prací  

• Aktivita anglického jazyka  

• Aktivita vaření 

• Poskytnutí prostoru pro přípravu do školy  

• Aktivita PC - Bezpečný internet 

• Vzdělávací a společenské aktivity  

• Doučování s pedagogickým pracovníkem 

• Pátky věnované mladým maminkám 

 

V roce 2024 navštívilo NZDM Centrum celkem 114 dětí, mládeže a mladých dospělých ve věku 6–

26 let. Celkem: 114 muži: 54, ženy: 59, neurčeno: 1. Bylo poskytnuto celkem 4181 kontaktů a 

intervencí. Z poskytovaných služeb uživatelé nejvíce využili podpory vzdělávání (pomoc se školou), 

práce se skupinou (diskuse ve skupině a aktivitu vaření), volnočasové aktivity (výtvarné činnosti, 

volnočasové činnosti, práce na PC) sociální prevence či kontaktní rozhovor. 

Naše práce se zaměřila v průběhu roku zejména na podporu vzdělávání a snižování sociální izolace. 

Spolupracujeme se základními školami, zvláště se ZŠ Vojanova a ZŠ Máchovo náměstí. Mnoho dětí 

nemá přístup k počítači nebo k internetu, docházeli tedy do Centra a připravovali se na výuku. Další 

spolupráci jsme navázali s Potravinovou bankou, která je v Děčíně vedená Magistrátem města, 



nadále pokračujeme ve spolupráci s organizací Diakonie – Krabice od bot, Křesťanství v Děčíně a 

Patronem pro děti.  

Během roku jsme pořádali pravidelné aktivity „vaření“ a „rukodělný kroužek“. Tyto aktivity jsou 

dětmi často vyhledávány a napomáhají tak k vytvoření důvěry mezi dětmi a pracovníky, k navázání 

nových kontaktů, posilují kompetence dětí v oblasti finanční gramotnosti, samoobsluhy, péče o 

domácnost apod. Další z pravidelných činností je doučování, kdy k nám dochází pedagogický 

pracovník, probírá s dětmi aktuální látku, kterou mají ve škole, pomáhá s přípravou domácích 

úkolů apod.   



AKCE 2024 

V roce 2024 jsme uspořádali mnoho zajímavých akcí pro klienty NZDM, ale i pro veřejnost – rodiče 

a příznivce našeho spolku.  

Leden 
Začátek roku byl věnován zavedením nových aktivit, které dětem napomáhají k sociálnímu 

začleňování. Znovu jsme zahájili společné vaření a pozvali jsme mladé maminky k nám do NZDM 

na společné setkávání. Byl věnován prostor pro přípravu na školní výuku, aby děti úspěšně zvládly 

pololetní zkoušky. Každý týden se promítají tematická videa, zaměřená na preventivní a edukační 

činnosti. Témata jsou například šikana, drogy, záškoláctví, hygienické návyky, světové události 

apod. 

Únor 
Měsíc lásky jsme věnovali kreativní přípravě na Valentýnkou oslavu, která přispěla k navázání 

nových přátelství. Únor byl zaměřen na pravidelné aktivity na posilování komunikace, sociálních 

dovedností a vztahů s vrstevníky a dalšími členy rodiny a komunity.  

Březen 
Měsíc březen byl věnován kompletní obměně výzdoby v prostorách našeho NZDM. Společně s 

dětmi jsem se pustili do tvoření nové tematické výzdoby, která reflektovala příchod jara. Kreativní 

činnost probíhala několik dnů a zapojili se děti různých věkových skupin. 

Duben 
Duben byl ve znamení Velikonoc a oslavě k příležitosti pálení čarodějnic. Zavítala k nám teta Šárka 

z Děčínského křesťanství. Hovory o tradicích, náboženství a hodnotách jsou součástí těchto svátků. 

V závěru měsíce si děti vyráběly čarodějnické masky a proběhlo pálení čarodějnic.  

Květen 
Měsíc byl věnován hlavně přípravě na školní výuku, jelikož mnoho dětí má problémy se splněním 

závěrečných testů ve škole. Snažíme se motivovat děti, povídáme si o budoucnosti, různých 



zaměstnáních, o jejich snech. Díky slunečnému počasí jsme s dětmi pravidelně vyráželi do okolní 

přírody a rozvíjeli dětskou fantazii při stavění lesních domečků.  

Červen 
V rámci oslav Mezinárodního dne dětí jsme uspořádali Dětský den ve veřejném parku, který byl 

otevřený nejen pro děti navštěvující naše zařízení, ale i pro širokou veřejnost. Program byl pestrý 

a zaměřený na zábavu, pohyb i tvořivost – nechyběly soutěžní stanoviště, sportovní aktivity a 

drobné a sladké odměny pro všechny zúčastněné. 

Červenec/Srpen 
Během letních prázdnin jsme si pro děti připravili dva turnusy příměstského tábora s pestrým 

programem a výlety. V červenci děti navštívily ZOO Liberec, Střekovskou arénu a ZOO Ústí nad 

Labem. V srpnu následovaly výlety kterých se účastnily i mladé maminky, byli jsme v Doksylandu, 

ZOO Děčín a JUMP Aréna v Ústí nad Labem. Oba turnusy proběhly v pohodové atmosféře plné 

zábavy, pohybu i poznávání. Vše se mohlo uskutečnit díky dotacím z Magistrátu města Děčín.  

Září 
Prázdniny jsme zakončili výletem do Hopsária v Děčíně a dětské herně U hrocha, která je také v 

Děčíně. Září jsem věnovali začátku nového roku, pomáhali dětem s adaptací na nový školní rok, 

pomáhali se sháněním školních tašek a pomůcek pro prvňáčky a mluvili jsme s dětmi o velkých 

změnách a pravidlech, které se s nástupem do školy pojí.  

Říjen 
V říjnu jsme se zapojili do městské akce Den zdraví v OC Pivovar, kde jsme prezentovali naše 

zařízení. V rámci podzimního tvoření jsme uspořádali dlabání dýní a oslavu Halloweenu. Do akce 

se zapojili i mladé maminky s dětmi, všichni přišli v kostýmech a nechyběl ani veselý průvod 

městem. Akce proběhly v příjemné atmosféře a přispěly k posilování vztahů mezi dětmi, rodiči a 

pracovníky zařízení.  

Listopad 
V listopadu jsme se v Centru věnovali přípravám na Vánoce. Společně s dětmi jsme začali vyrábět 

vánoční dekorace, tvořili výzdobu a ladili prostory do sváteční atmosféry.  



Prosinec 
Prosinec jsme věnovali vánočním tradicím a tvoření. S tetou Šárkou z křesťanské komunity jsme 

zdobili perníčky a děti si vyslechly výklad o významu Vánoc. S maminkami jsme vyráběly svícny, 

nechyběla mikulášská nadílka s čertem a focením. Ve spolupráci s organizací Diakonie v rámci 

projektu Krabice od bot jsme rozdávali dárky dětem – akci doprovázely dvě fotografky z organizace 

Diakonie, které celou akci dokumentovaly a následně vyšel i článek na sociálních sítích projektu 

Krabice od bot.  

  



FINANCOVÁNÍ NAŠICH SLUŽEB  

MM Děčín – Poskytovatel dotace na sociální službu Nízkoprahové 
zařízení pro děti a mládež Centrum  

Na základě podané žádosti byly aktivity NZDM Centrum podpořeny i v roce 2024 částkou 

126 000,-Kč na provoz centra a 73 000,-Kč na jednorázové akce. Díky výši poskytnuté dotace mohla 

Cinka nerušeně pokračovat ve volnočasových aktivitách, které si děti velmi oblíbily a které jsou 

poskytovány v rámci sociální služby.  

Krajský úřad Ústeckého kraje – Podpora sociálních služeb v Ústeckém 
kraji 2024 

Prostřednictvím podané žádosti získala Cinka dotace: Podpora Ústeckého kraje na sociální služby 

2024- malý dotační program ve výši 37 790 Kč a Podpora sociálních služeb v Ústeckém kraji 2024 

výši 2 392 500 Kč. Tyto finanční prostředky byly použity na hrazení provozních a mzdových 

nákladů.  

Cinka má od srpna 2015 registrovanou i terénní formu práce, tato forma poskytování služeb je 

určena všem klientům, kteří se na nás obrátí, aby byly schopni řešit své oprávněné zájmy a 

nepříznivou sociální situaci v případě, že potřebují doprovod na úřady, k výběrovým řízením apod.  

Dále je služba využívaná při různých aktivitách, jako je pořádání výletů, různých soutěžních klání, 

oslavy Mezinárodního dne dětí apod.  

 

Všem děkujeme za finanční podporu. 

Výnosy Kč 

Krajský úřad Ústeckého kraje – Podpora sociálních služeb v Ústeckém kraji 2024 2 392 500 

Krajský úřad Ústeckého kraje – Podpora Ústeckého kraje na sociální služby 2024 
– malý dotační program 

37 790 

Dotace Statutárního města Děčín na provoz sociálních služeb 199 000 

  

Celkem 2 629 290 

Náklady Kč 

Osobní náklady 1 894 816 

Provozní náklady 734 662 

Celkem 2 629 478 



CENTRUM – VÍTÁME VÁS 
V GALERII 

 



 



 

 

 

 

 



 

 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


